(S) 5.1.4. Urcete odpor mezi body A a B pravidelného Sestithelniku s uhloptickami podle obr.5.2. Odpor kazdého tseku
mezi dvéma uzly je . ,p
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(A) 5.1.33. Udejte podminky rovnovahy na Thomsonovée dVO] -mostu (obr,5.18) =7 T=o0
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(S) 3.1.1. K tenkému draténému kruhu o poloméru@®je privadén proud io. Naleznéte vyraz pro indukci magnetického
pole B ve stiedu kruhu, jestlize ptivody dé€lici kruh na dvé ¢asti délky Li1a L2jsou tvofeny dvéma nekonec¢nymi vodici
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-Nekonecny tenky vodi¢ protékany proudem / - -
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(S) 3.1.2. Urcete magnetické pole ve valcovém otvoru (polomér R2) v nekone¢ném valcovém vodici (polomér R1), kterym
protéka proud 10 rovnomérné rozloZeny po prufezu s konstantni hustotou.

Dlouha médéna tyC s polomérem R,ma mimo svoji osu valcovou dutinu podel celé svoji délky tak, jak je
znazorneéno na obrazku. VodiCem protéka proud /, ktery sméfuje ven z obrazku, a je rovhomérné rozlozeny v
celém fezu vodiCe. Naleznéte velggt a smeér magnetického pole v dutiné.
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(U) Ucebnice “Elekttina a magnetismus”, kapitola 3.3.5 Priklady pouziti (str. 200).
a) Magnetickeé pole piimého vodice (i vektorovy potencial)

by M et il Lruhového iy

c) Magneticka indukce na ose solenoidu
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b Obr. 3.36 Tvar vodivé smy&ky pro vypocet
magnetického pole v iloze U 3.11.

U 3.11: Nckoneény drét je ohnut do piilkruhu poloméru r, jak je naznaceno na
obr. 3.36. Urccte magnetickou indukci B ve stiedu pulkruhu za predpokiadu, Ze
driatem protékd proud /.

U 3.15: Vypoététe magneticky tok @ plochou étverce o strané a = 3 cm umisté-
n¢ho vedle nckoneéné dlouhého primého dratu, jimz protéka proud 7 = 15 A.
Jedna strana Ctverce je rovnob&znd s dratem ve vzdalenosti 4 cm, protilehld
strana je od driatu vzdalena 5 cm.,



